



Выражаем благодарность депутату Народного собрания Махачеву Далгату Гаджиевичу от жителей с.Калининаул Казбековского района за помощь в приобретении необходимого оборудования для проведения электричества на улицу имени Гаджи Махачева.

У жителей этой улицы несколько лет слабое напряжение в сети причиной которого, устаревшие провода и трансформатор.

За чуткое и внимательное отношение, за помощь в решении вопросов жителей, доброе и теплое отношение к землякам, огромное спасибо Далгату Гаджиевичу.

В вашем лице, хотим выразить благодарность всему депутатскому корпусу НС в лице председателя НС Шихсаидова Х.И.